

Принято единогласно

► На шестидесятой сессии Белгородского городского Совета депутаты рассмотрели семнадцать проектов решений.

О ветеранах

Заместитель главы городской администрации **Сергей Андреев** представил проект решения об установлении дополнительной меры социальной поддержки ветеранам боевых действий. Он подчеркнул, что речь идёт не только об участниках специальной военной операции, но также о бойцах прочих вооружённых конфликтов.

По информации Сергея Владимировича, в настоящее время в Белгороде на учёте состоят около трёх тысяч ветеранов боевых действий. Им предлагается выплатить по заявительному принципу по десять тысяч рублей из муниципального бюджета. Начало выплат приурочено ко Дню ветеранов боевых действий, который отмечается в стране 1 июля. Народные избранники единодушно проголосовали за это решение.

Для получения выплаты ветерану необходимо не позднее 30 ноября обратиться в Центр социальных выплат на ул. Князя Трубецкого, 62. При себе следует иметь удостоверение ветерана боевых действий, СНИЛС, паспорт с регистрацией в Белгороде и документ, содержащий реквизиты счёта, открытого в кредитной организации на имя заявителя. Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 32-61-61 или 33-36-63.

О парковках

Председатель постоянной депутатской комиссии по градостроительству, развитию городского хозяйства и экологии **Николай Ряпухин** обратил внимание на то, что некоторые водители во время парковки автомобиля намеренно закрывают регистрационные номера, чтобы избежать штрафа. В проекте решения операторам парковочного пространства предоставлено право убирать всё, что мешает идентификации транспортного средства. При этом они не



ФОТО BELADM.RU

должны повреждать имущество автовладельцев и обязаны фиксировать свои действия при помощи видеосъёмки.

- Не менее важно, что это решение также направлено на обеспечение безопасности жителей приграничного Белгорода, - подчеркнул Николай Витальевич.

Вторая поправка в правила платного парковочного пространства касается статуса резидента. Отныне его могут получить физические лица с регистрацией по месту жительства или пребывания в Белгороде на срок не менее срока действия резидентного парковочного разрешения.

Народные избранники поддержали проект решения, представленный председателем постоянной депутатской комиссии.

О культуре

Руководитель управления культуры **Ольга Лесных** представила вниманию депутатов ряд проектов решений. Одно из них касается повышения на 5,5 % заработной платы сотрудников муниципальных учреждений дополнительного образования, подведомственных управлению культуры Белгорода.

Ольга Александровна также рассказала, что в областном центре продолжается деятельность по документальному оформлению ранее установленных памятников и мемориальных досок. На сессии депутаты

городского Совета поддержали инициативу узаконить памятник великому русскому поэту **Сергею Есенину**, который установлен в одноимённом сквере на Харьковской горе, а также бюст Героя России **Юрия Чумака**, размещённый возле здания Белгородского педагогического колледжа на ул. Будённого. Кроме того, официальный статус получили мемориальные доски в память о Героях Советского Союза **Иване Кожемякине** и **Андре Черникове** на фасаде школы № 33, о **Григории Добрунове** и **Иване Гнездилове** на фасаде Центра образования № 1, а также о Герое России **Антоне Копейкине** и посмертно награждённом орденом Мужества **Александре Журавлёве** на здании областного управления Федеральной службы безопасности.

О звании

Народные избранники утвердили состав общественного совета по присвоению звания «Почётный гражданин города Белгорода». В его состав вошли двенадцать человек.

Задача - проверить соответствие заявок, поданных органами местного самоуправления и трудовыми коллективами, а также поли-

тическими партиями и общественными организациями, установленным критериям. После этого пройдёт тайное голосование. По его результатам будет определено не более двух кандидатур для рассмотрения на сессии городского Совета.

Звание «Почётный гражданин города Белгорода» присваивается с 1963 года, это происходит раз в год в канун Дня города, 5 августа. За прошедшие шестьдесят лет им были удостоены более восьмидесяти человек. Порядок подачи заявки в общественный совет можно уточнить по телефону 33-03-56.

О депутатском корпусе

На сессии принято решение наградить депутата по одномандатному избирательному округу № 13, директора по производству компании «Мостдорстрой» **Николая Ряпухина** медалью «За заслуги перед городом Белгородом» II степени, отмечен личный вклад Николая Витальевича в социально-экономическое развитие города, а также его многолетняя плодотворная профессиональная и общественная деятельность.

В завершение заседания было рассмотрено заявление депутата по единому избирательному округу от партии «Справедливая Россия - Патриоты - За правду» **Сергея Бочарникова** о прекращении полномочий по собственному желанию. Депутаты решение поддержали.

- Ухожу на муниципальную службу в свой родной Шебекинский городской округ. Сейчас там очень нужна помощь. Спасибо за совместную работу, а также полученный опыт. Это была моя первая выборная должность. Надеюсь, не последняя, - отметил Сергей Иванович.

Председатель Белгородского городского Совета **Вадим Радченко** поблагодарил коллегу за плодотворную деятельность и пожелал ему дальнейших успехов на новом поприще. Депутаты единогласно приняли отставку народного избранника.

Павел ПЕРЕДЕРИЙ

